

2014年6月24日

中電廣西防城港電廠二期擴建工程正式展開

2014年6月18日，中電控股在廣西壯族自治區防城港市舉行防城港電廠二期擴建工程開工儀式，逾百位嘉賓蒞臨出席。防城港電廠是中電首個在內地擁有控股權、全新開發並在營運方面擔當領導角色的項目。擴建工程在電廠的發展歷史來說，標誌著一個重要的里程碑。

作為中電在內地其中一個最重要的投資項目，防城港電廠充分體現了公司對促進廣西及北部灣經濟區發展的承擔。自2008年以來，電廠一期的兩台630兆瓦超臨界燃煤機組生產了398億度電，滿足廣西總用電量的百分之六。除了採用超臨界技術提升發電效率外，電廠一期裝有煙氣脫硫裝置及選擇性催化還原脫硝系統，以減低燃煤過程對環境造成的影響。另外，電廠設有廣西最大的專用卸煤碼頭，從印尼進口燃煤以確保長期供應，為自治區的一次能源供應開闢了另一渠道。

防城港電廠二期工程由中電廣西防城港電力有限公司開發，該公司由中電和廣西水利電力建設集團有限公司按七三股比出資組成。電廠二期將建設兩台660兆瓦燃煤機組，並採納更先進的超超臨界技術，預計於2016年竣工，屆時電廠的總發電容量將達2,580兆瓦。

基於防城港電廠一期的成功，中電已準備就緒，把握廣西經濟增長動力所帶來的機遇。中電控股有限公司首席執行官藍凌志先生在開工儀式上表示：「有見及區內未來的電力需求將保持強勁，我們在開展二期擴建工程的同時，亦啟動了三期和四期的前期開發工作。我們的目標是更好的裝備自己，為自治區的經濟發展作出更大貢獻。」

除了透過可靠的電力供應為地區的經濟發展貫注動力外，中電亦一直致力為業務所在地的社區發展帶來正面影響。在廣西，我們成功推出希望工程學校和新力量計劃等活動，備受當地居民讚賞。隨著二期擴建工程正式展開，中電將繼續在防城港市及廣西推行各類社區投資計劃。

關於中電集團

中電控股有限公司是中電集團的控股公司，在香港聯交所上市，是亞太區規模最大的私營電力公司之一。集團透過中華電力有限公司，在香港經營縱向式綜合電力業務，為香港八成市民提供高度可靠的電力供應。

在香港以外，集團於澳洲、中國內地、印度、東南亞及台灣投資能源業務，擁有包括採用煤、天然氣、核電及可再生能源作為燃料的多元發電組合。中電是中國內地其中一家最大的可再生能源外商；在印度，中電是電力市場最大的外商，以及最大的風場發展商，規模冠於當地及外來發展商；在澳洲方面，集團全資擁有的附屬公司EnergyAustralia是當地最大綜合能源公司之一，為270萬客戶提供天然氣及電力供應。

中電現躋身道瓊斯全球指數（Global Dow，其150隻成份股均為世界領先的藍籌公司）、道瓊斯可持續發展亞太指數（DJSI Asia Pacific）、道瓊斯可持續發展亞太40指數（DJSI Asia Pacific 40）以及恒生可持續發展企業指數系列。

圖片說明：

圖一：



主禮嘉賓（左起）廣西水利電力集團有限公司董事長梁壽齡先生；中電控股有限公司中國區總裁陳紹雄先生；防城港市委書記金湘軍先生；中電控股有限公司首席執行官藍凌志先生；廣西壯族自治區人民政府副主席張曉欽先生；中電控股有限公司財務總裁彭達思先生；防城港市長何朝建先生及中電控股有限公司營運及建設總監杜宜安先生為防城港電廠二期擴建工程主持開工儀式。

圖二：



防城港電廠二期擴建工程於 2016 年竣工後將進一步促進北部灣經濟區的發展。

- 完 -

傳媒查詢

區嘉琪小姐

高級公共事務經理

電話: (852) 2678 8189

傳呼: (852) 7116 3131 A/C 3388

電郵: vivian.au@clp.com.hk